

Аналитическая справка
о состоянии детского дорожно – транспортного травматизма
по итогам 6 месяцев 2025 года.

По итогам шести месяцев 2025 года на территории обслуживания МУ МВД России «Нижнетагильское» с участием детей зарегистрировано 18 ДТП (16; +12,5%), в которых травмы получили 24 ребенка (20; +20%). Гибели детей не допущено (0).

Зафиксирован рост ДТП с участием **детей – пешеходов**. Так зарегистрировано 5 ДТП (2; +150%) в результате которых травмировались 5 детей (2; +150%). Стоит отметить, что 2 ДТП произошли на пешеходном переходе, 2 из них, по собственной неосторожности несовершеннолетних.

С участием **детей - пассажиров** зарегистрировано 8 ДТП (7; +14,3%), в результате которых травмы получили 13 детей (11; +18,2%).

Зарегистрировано 1 ДТП с участием **ребенка – велосипедиста** (3; -66,7%). Мальчик 9 лет передвигался по проезжей части дворовой территории.

С участием **детей-водителей, управляющих мототехникой**, зарегистрировано 3 ДТП (3), в результате которых травмы получили 3 ребенка (3).

районы	2025 год			2024 год		
	ДТП	погиб	травм	ДТП	погиб	травм.
Ленинский	6	0	8	5	0	6
Дзержинский	4	0	5	1	0	1
Тагилстроевский	3	0	3	2	0	2
ГГО	5	0	8	8	0	11
ВСЕГО	18	0	24	16	0	20

Госавтоинспекция обращается к родителям и напоминает, что недопустимо приобретать для управления детям питбайки, квадроциклы, а также мощные электросамокаты и другие СИМ. На их управление необходимо наличие водительского удостоверения соответствующей категории.

Напоминаем родителям об административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и контролю несовершеннолетних, а также по ч.3 ст.12.7 КоАП РФ за передачу права управления транспортным средством несовершеннолетнему (административный штраф 30000 рублей).

Управлять кикшеринговыми (прокатными) электросамокатами несовершеннолетним категорически запрещается. У операторов, предоставляющих данные услуги на территории г. Нижний Тагил предусмотрены штрафные санкции в размере 30000 рублей.